

# Punjab Kesari

## ग्रीनलैम इंडस्ट्रीज ने अपना विशेष डिस्प्ले सैंटर लॉन्च किया

करनाल, 15 फरवरी (बी.एन.-152/2): ग्रीनलैम इंडस्ट्रीज ने सदर बाजार, टिम्बर मार्कोट, करनाल, हरियाणा में स्थित बत्रा टिम्बर प्रा. लिमिटेड शोरूम में अपने पहले विशेष डिस्प्ले सैंटर का उद्घाटन किया।

ग्रीनलैम इंडस्ट्रीज के कंट्री हैड ग्रीनलैम एंड अलाइड सेल्स, अनुज संगल ने कहा कि इस डिस्प्ले सैंटर में ग्राहकों को सजावटी लकड़ी के पत्तर, लकड़ी के फर्श, लैमिनेट्स, और क्लैड्स की एक विशाल और आश्चर्यजनक रेंज मिलेगी जिससे यह एक ही छत के नीचे विभिन्न कलैक्शन पेश करने वाला शहर का पहला डिस्प्ले सैंटर होगा।

ग्रीनलैम इंडस्ट्रीज को घर की सुंदरता के साथ उच्च गुणवत्ता वाले सरफेस सॉल्यूशंस बनाने के लिए जाना जाता है। उद्घाटन के अवसर पर इस डिस्प्ले सैंटर में आर्किटेक्ट्स और इंटीरियर डिजाइनरों, ठेकेदारों और ग्राहकों के साथ बत्रा टिम्बर प्रा. लिमिटेड के डायरेक्टर राजेश बत्रा मौजूद थे।

# Aaj Samaj

## ग्रीनलैम इंडस्ट्रीज ने करनाल में अपना विशेष डिस्प्ले सेंटर लॉन्च किया

करनाल। सरफेसिंग सोल्यूशन्स के लिए दुनिया के प्रमुख 3 निर्माताओं में से एक ग्रीनलैम इंडस्ट्रीज ने हाल ही में सदर बाजार, टिम्बर मार्केट, करनाल, हरियाणा में स्थित बत्रा टिम्बर प्रा. लिमिटेड शोरूम में अपने पहले विशेष डिस्प्ले सेंटर का उद्घाटन किया। इस डिस्प्ले सेंटर में ग्राहकों को सजावटी लकड़ी के पत्तर, लकड़ी के फर्श, लैमिनेट्स, और क्लैड्स की एक विशाल और आश्चर्यजनक रेंज मिलेगी, जिससे यह एक ही छत के नीचे विभिन्न कलेक्शन पेश करने वाला शहर का पहला डिस्प्ले सेंटर होगा। ग्रीनलैम इंडस्ट्रीज को घर की सुंदरता के साथ उच्च गुणवत्ता वाले सरफेस सोल्यूशन्स बनाने के लिए जाना जाता है। इनके उत्पाद अपनी उत्तमता और बेहतरीन कला के साथ इस ब्रांड की विरासत प्रदर्शित करते हैं, जो इसके मुख्य ब्रांड्स की रेंज में स्पष्ट दिखाई देता है। ग्रीनलैम लैमिनेट्स शीट में अनेक खास विशेषताएं हैं, जैसे ये एंटी-बैक्टीरियल, फायर रिटार्डेंट, गर्मी, खरोंच और प्रभाव प्रतिरोधी हैं, तथा लैमिनेट एवं कॉम्पैक्ट कलेक्शंस में विभिन्न उत्पाद श्रेणियाँ प्रदान करते हैं। ग्रीनलैम क्लैड्स में पेटेंटेड जीएलई तकनीक है, जो उन्हें हर मौसम में टिकाऊ बनती है। इसका सजावटी लकड़ी पत्तर ब्रांड, डेकोबुड वेनियर्स, टीडी तकनीक जैसी नई तकनीक के साथ 200 से ज्यादा प्रकार के लकड़ी के पत्तों का सबसे बड़ा संग्रह पेश करता है, जो ग्रेन पैटर्न को ज्यादा गहरा एवं सुंदर बनाते हैं। उद्घाटन के अवसर पर इस डिस्प्ले सेंटर में आर्किटेक्ट्स और इंटीरियर डिजाइनरों, ठेकेदारों और ग्राहकों के साथ बत्रा टिम्बर प्रा. लिमिटेड के डायरेक्टर, राजेश बत्रा मौजूद थे। उद्घाटन के अवसर पर ग्रीनलैम इंडस्ट्रीज के कंट्री हेड - ग्रीनलैम एंड अलाइड सेल्स, अनुज संगल ने कहा कि हम हरियाणा-करनाल के उद्योगी शहर में ग्रीनलैम के उत्पादों की विशाल संग्रह प्रदान करने के लिए अपना पहला डिस्प्ले सेंटर लॉन्च करके खुश हैं। यह अभिनव डिस्प्ले सेंटर हमारे ब्रांड के सर्वश्रेष्ठ आंतरिक और बाहरी उत्पादों की एक विस्तृत श्रृंखला पेश करेगा।

# Human India

## ग्रीनलैम इंडस्ट्रीज ने करनाल, हरियाणा में अपना विशेष डिस्प्ले सेंटर लॉन्च किया



### ह्यूमन इंडिया/ब्यूरो

करनाल। सरफेसिंग सोल्यूशन्स के लिए दुनिया के प्रमुख 3 निर्माताओं में से एक ग्रीनलैम इंडस्ट्रीज ने हाल ही में सदर बाजार, टिम्बर मार्केट, करनाल, हरियाणा में स्थित यज्ञ टिम्बर प्रा. लिमिटेड सोल्यूम में अपने पहले विशेष डिस्प्ले सेंटर का उद्घाटन किया। इस डिस्प्ले सेंटर में ग्राहकों को सजावटी लकड़ी के पत्तर, लकड़ी के फर्न, लैमिनेट्स, और क्लैट्स की एक विशाल और आश्चर्यजनक रेंज मिलेगी, जिससे यह एक ही छत के नीचे विभिन्न कलेक्शन पेश करने वाला शहर का पहला डिस्प्ले सेंटर होगा। ग्रीनलैम इंडस्ट्रीज को घर की



सुंदरता के साथ उच्च गुणवत्ता वाले सरफेसिंग सोल्यूशन्स बनाने के लिए जाना जाता है। इनके उत्पाद अपनी उतमता और बेहतरीन कला के साथ इस ब्रांड की विरासत प्रदर्शित करते हैं, जो इसके मुख्य ब्रांड्स की रेंज में स्पष्ट दिखाई देता है। ग्रीनलैम

लैमिनेट्स शीट में अनेक खास विशेषताएं हैं, जैसे ये एंटी-बैक्टीरियल, फायर रिटार्डेंट, गर्मी, खरोंच और प्रभाव प्रतिरोधी हैं, तथा लैमिनेट एवं कॉम्पैक्ट कलेक्शंस में विभिन्न उत्पाद श्रेणियाँ प्रदान करते हैं। ग्रीनलैम क्लैट्स में पेटेंटेड

'जीएलई' तकनीक है, जो इन्हें हर मौसम में टिकाऊ बनाती है। इसका सजावटी लकड़ी पत्तर ब्रांड, टेकोवुड वेनिपरस, टोपी तकनीक जैसी नई तकनीक के साथ 200 से ज्यादा प्रकार के लकड़ी के पत्तों का सबसे बड़ा संग्रह पेश करता है, जो ग्रेन पैटर्न को ज्यादा गहरा एवं सुंदर बनाते हैं। उद्घाटन के अवसर पर इस डिस्प्ले सेंटर में ऑफिटेबल्स और इंटीरियर डिजाइनरों, ठेकेदारों और ग्राहकों के साथ यज्ञ टिम्बर प्रा. लिमिटेड के डायरेक्टर, श्री राजेश यज्ञ मीजूद थे। उद्घाटन के अवसर पर ग्रीनलैम इंडस्ट्रीज के कंट्री हेड - ग्रीनलैम एंड अलाइड सेल्स, श्री अनुज संगल ने कहा- हम हरियाणा-करनाल के उद्योगी शहर में ग्रीनलैम के उत्पादों की विशाल संग्रह प्रदान करने के लिए अपना पहला डिस्प्ले सेंटर लॉन्च करके खुश हैं। यह अभिनव डिस्प्ले सेंटर हमारे ब्रांड के सर्वश्रेष्ठ आंतरिक और बाहरी उत्पादों की एक विस्तृत श्रृंखला पेश करेगा। यहाँ ग्राहक एक ही छत के नीचे सरफेसिंग उत्पादों का विस्तृत संग्रह देख सकते हैं और हमारी विविध पेशकशों का अनुभव ले सकते हैं। हमारे उत्पादों को प्रत्यक्ष रूप से छूने और महसूस करने के अवसर के साथ, हमारा उद्देश्य खरीदारी की प्रक्रिया को बहुत आसान और सुविधाजनक बनाना है, ताकि हमारे बहुमूल्य ग्राहकों को खरीदारी का यादगार अनुभव मिले।

# Haryana Vatika

## ग्रीनलैम इंडस्ट्रीज ने करनाल, हरियाणा में अपना विशेष डिस्प्ले सेंटर लॉन्च किया

हरियाणा वटिका  
करनाल, 15 फरवरी। सारफेमिन सोल्यूशन्स के लिए दुनिया के प्रमुख 3 निष्पार्श्वों में से एक ग्रीनलैम इंडस्ट्रीज ने हाल ही में सार सजावट, डिम्बर शक्रेट, कारनाल, हरियाणा में स्थित बड़ा डिम्बर प्रा. लिमिटेड सोल्यूशन्स में अपने पहले विशेष डिस्प्ले सेंटर का उद्घाटन किया। इस डिस्प्ले सेंटर में छात्रों को सजावटी लकड़ी के पत्त, लकड़ी के पत्त,

लैमिनेट्स और क्लैट्स की एक विस्तार और अव्यंजनक रेंज मिलेगी, जिससे वह एक ही छत के नीचे विभिन्न कलेक्शन पैदा करने का सार का पहला डिस्प्ले सेंटर होय। ग्रीनलैम इंडस्ट्रीज को घर की सुंदरता के साथ उच्च गुणवत्ता वाले सारफेमिन सोल्यूशन्स बनाने के लिए जाना जाता है। इनके उत्पाद अपनी उन्नत और बेहतरीन कला के साथ इस छोट की विरासत प्रदर्शित

करते हैं, जो इसके सुंदर सजावट की रेंज में स्पष्ट दिखाई देता है। ग्रीनलैम लैमिनेट्स शीट में अनेक खास विशेषताएं हैं, जैसे वे एंटी-मैकटीरियल, फ्लैम रिटार्डेंट, गर्मी, खरोंच और प्रभाव प्रतिरोधी हैं, तथा लैमिनेट एवं कर्मिस्ट कलेक्शंस में विभिन्न उत्पाद बेचिये प्रदान करते हैं। ग्रीनलैम क्लैट्स में पेटेंटेड इन्जीनियरिंग तकनीक है, जो उन्हें हर मौसम में टिकाऊ बनाती है। इसका सजावटी



लकड़ी पत्त छोट, देवीसुद बेचिये, छोटी तकनीक जैसे नई तकनीक के साथ 200 से ज्यादा प्रकार के लकड़ी के पत्तों का सबसे बड़ा संग्रह पैदा करता है, जो डेन पैटर्न को ज्यादा सारा एवं सुंदर बनाते हैं। उद्घाटन के अवसर पर इस डिस्प्ले सेंटर में अतिथिगुरु और इंटीरियर डिजाइनरों, डेकोरटर्स और छात्रों के साथ बड़ा डिम्बर प्रा. लिमिटेड के इन्फोक्टर, श्री राजेश बहा

सौद से उद्घाटन के अवसर पर ग्रीनलैम इंडस्ट्रीज के कंटी डेड - अनुज संगल ने कहा- हम हरियाणा-करनाल के उद्योगी सार में ग्रीनलैम के उत्पादों की विस्तार संग्रह प्रदान करने के लिए अपना पहला डिस्प्ले सेंटर लॉन्च करके खुश हैं। यह अवसर डिस्प्ले सेंटर हमारे छोट के सर्वश्रेष्ठ अंतर्गत और बहारी उत्पादों की एक विस्तृत सूचाला पैदा करेगा।

पत्तों का एक ही छत के नीचे सारफेमिन उत्पादों का विस्तृत संग्रह पैदा करने और हमारी विभिन्न पैदावारों का अनुभव ले सकते हैं। हमारे उत्पादों को इच्छा रूप से चुने और सारसुस बनाने के अवसर के साथ, हमारा उद्देश्य खरीदारी की प्रक्रिया को बहुत आसान और सुविधाजनक बनाना है, ताकि हमारे सारसुस छात्रों को खरीदारी का पहला अनुभव मिले।

## ग्रीनलैम इंडस्ट्रीज ने करनाल, हरियाणा में अपना विशेष डिस्प्ले सेंटर लॉन्च किया



करनाल । भारतीय सोल्यूशन्स के लिए दुनिया के प्रमुख 3 निर्यातकों में से एक ग्रीनलैम इंडस्ट्रीज ने करनाल में राधर व्याज, टिम्बर प्रोसेसिंग, करनाल, हरियाणा में निर्यात कर रहे टिम्बर प्रा. लिमिटेड सोल्यूशन्स में अपने पहले विशेष डिस्प्ले सेंटर का उद्घाटन किया। इस डिस्प्ले सेंटर में झाड़वों की साजसज्जा लकड़ी के पत्त, लकड़ी के पत्त, लेमिनेट्स, और क्लैट्स की एक विस्तृत और आकर्षक रेंज मिलेगी, जिससे यह एक ही छत के नीचे विभिन्न बड़े-बड़े पैमाने पर बनाया जा रहा है। पहला डिस्प्ले सेंटर होगा ग्रीनलैम इंडस्ट्रीज को घर की सुंदरता के साथ अपने गुणवत्ता वाले भारतीय सोल्यूशन्स बनाने के लिए जाना जाता है। इनके उत्पाद अपनी गुणवत्ता और महकरीन काल के साथ इस छोट की विरासत प्रदर्शित करते हैं, जो इसके मुख्य खाद्य की रेंज में स्पष्ट दिखाई देता है। ग्रीनलैम लेमिनेट्स सीट में अनेक खास विशेषताएं हैं, जैसे वे पेंटी-बेकटीलिफ़, राधर प्रोसेसिंग, फर्नी, खरोच और प्रभाव प्रतिक्रिया हैं, तथा लेमिनेट एवं क्लैट्स बड़े-बड़े पैमाने पर विभिन्न उत्पादों को प्रदान करते हैं। ग्रीनलैम क्लैट्स में पेटेंटड हाइड्रोथर्मल तकनीक है, जो उन्हें हर मौसम में टिकाऊ बनाती है। इसका साजसज्जा लकड़ी पत्त खाद्य, टेम्प्लेट्स, सीटों तकनीक जैसी कई तकनीक के साथ 200 से ज्यादा प्रकार के लकड़ी के पत्तों का सबसे बड़ा संयोजन करता है, जो इन पैटर्न को ज्यादा महत्वा एवं सुंदर बनाते हैं। उद्घाटन के अवसर पर इस डिस्प्ले सेंटर में अडिक्टिक्स और इंटीरियर डिजाइनर्स, लेकटर्स और झाड़वों के साथ साथ टिम्बर प्रा. लिमिटेड के हायरकॉर, की राजेश बजा श्रीराम से उद्घाटन के अवसर पर ग्रीनलैम इंडस्ट्रीज के चैट्टी हेड - ग्रीनलैम एंड आल्फ्रेड सेल्स, की अनुज शर्मा ने कहा- हमारे हरियाणा-करनाल के उद्योगी राधर में ग्रीनलैम के उत्पादों की विस्तृत रेंज प्रदान करने के लिए अपना पहला डिस्प्ले सेंटर लॉन्च करने के लिए हैं। यह अधिकांश डिस्प्ले सेंटर हमारे खाद्य के सर्वोच्च अंतरिक्ष और बाहरी उत्पादों की एक विस्तृत संयोजन पैदा करेगा।

# Action India

## ग्रीनलैम इंडस्ट्रीज ने करनाल, हरियाणा में अपना विशेष डिस्प्ले सेंटर लॉन्च किया

करनाल : सरफेसिंग सोल्यूशन्स के लिए दुनिया के प्रमुख 3 निमाताओं में से एक ग्रीनलैम इंडस्ट्रीज ने हाल ही में सदर बाजार, टिम्बर मार्केट, करनाल, हरियाणा में स्थित बत्रा टिम्बर प्रा. लिमिटेड शोरूम में अपने पहले विशेष डिस्प्ले सेंटर का उद्घाटन किया। इस डिस्प्ले सेंटर में ग्राहकों को सजावटी लकड़ी के पत्तर, लकड़ी के फर्श, लैमिनेट्स, और क्लैड्स की एक विशाल और आश्चर्यजनक रेंज मिलेगी, जिससे यह एक ही छत के नीचे विभिन्न कलेक्शन पेश करने वाला शहर का पहला डिस्प्ले सेंटर होगा। ग्रीनलैम इंडस्ट्रीज को घर की सुंदरता के साथ उच्च गुणवत्ता वाले सरफेसिंग सोल्यूशन्स बनाने के लिए जाना जाता है। इनके उत्पाद अपनी उत्तमता और बेहतरीन कला के साथ इस ब्रांड की विरासत प्रदर्शित करते हैं, जो इसके मुख्य ब्रांड्स की रेंज में स्पष्ट दिखाई देता है। ग्रीनलैम लैमिनेट्स शीट में अनेक खास विशेषताएं हैं, जैसे ये एंटी-बैक्टीरियल, फायर रिटार्डेंट, गर्मी, खरोच और प्रभाव प्रतिरोधी हैं, तथा लैमिनेट एवं कॉम्पैक्ट कलेक्शंस में विभिन्न उत्पाद श्रेणियाँ प्रदान करते हैं। ग्रीनलैम क्लैड्स में पेटेंटेड जीएलई तकनीक है, जो इन्हें हर मौसम में टिकाऊ बनती है। इसका सजावटी लकड़ी पत्तर ब्रांड, डेकोवुड वेनियर्स, टीडी तकनीक जैसी नई तकनीक के साथ 200 से ज्यादा प्रकार के लकड़ी के पत्तरों का सबसे बड़ा संग्रह पेश करता है, जो ग्रेन पैटर्न को ज्यादा गहरा एवं सुंदर बनाते हैं। उद्घाटन के अवसर पर इस डिस्प्ले सेंटर में आर्किटेक्ट्स और इंटीरियर डिजाइनरों, ठेकेदारों और ग्राहकों के साथ बत्रा टिम्बर प्रा. लिमिटेड के डायरेक्टर, राजेश बत्रा मौजूद थे। उद्घाटन के अवसर पर ग्रीनलैम इंडस्ट्रीज के कंट्री हेड - ग्रीनलैम एंड अलाइड सेल्स, अनुज संगल ने कहा- हम हरियाणा-करनाल के उद्योगी शहर में ग्रीनलैम के उत्पादों की विशाल संग्रह प्रदान करने के लिए अपना पहला डिस्प्ले सेंटर लॉन्च करके खुश हैं। यह अभिनव डिस्प्ले सेंटर हमारे ब्रांड के सर्वश्रेष्ठ आंतरिक और बाहरी उत्पादों की एक विस्तृत श्रृंखला पेश करेगा। यहाँ ग्राहक एक ही छत के नीचे सरफेसिंग उत्पादों का विस्तृत संग्रह देख सकेंगे और हमारी विविध पेशकशों का अनुभव ले सकेंगे। हमारे उत्पादों को प्रत्यक्ष रूप से छूने और महसूस करने के अवसर के साथ, हमारा उद्देश्य खरीदारी की प्रक्रिया को बहुत आसान और सुविधाजनक बनाना है, ताकि हमारे बहुमूल्य

# Samachar Nirdesh

## ग्रीनलैम इंडस्ट्रीज ने करनाल, हरियाणा में अपना विशेष डिस्प्ले सेंटर लॉन्च किया



करनाल : सरफेसिंग सोल्यूशन्स के लिए दुनिया के प्रमुख 3 निर्यातकों में से एक ग्रीनलैम इंडस्ट्रीज ने हाल ही में सहर खाजूर, टिम्बर मार्केट, करनाल, हरियाणा में स्थित ब्रान्ड टिम्बर प्रा. लिमिटेड शोरूम में अपने पहले विशेष डिस्प्ले सेंटर का उद्घाटन किया। इस डिस्प्ले सेंटर में ग्राहकों को सजावटी लकड़ी के पत्त, लकड़ी के फर्श, लैमिनेट्स, और ब्लैड्स की एक विशाल और आश्चर्यजनक रेंज मिलेगी, जिससे यह एक ही छत के नीचे विभिन्न कलेक्शन पेश करने वाला शहर का पहला डिस्प्ले सेंटर होगा। ग्रीनलैम इंडस्ट्रीज को घर की सुंदरता के साथ उच्च गुणवत्ता वाले सरफेसिंग सोल्यूशन्स बनाने के लिए जाना जाता है। इनके उत्पाद अपनी उतारुता और बेहतरीन कला के साथ इस ब्रांड की विरासत प्रदर्शित करते हैं, जो इसके मुख्य ब्रांड्स की रेंज में स्पष्ट दिखाई देता है। ग्रीनलैम लैमिनेट्स शीट में अनेक खास विशेषताएं हैं, जैसे वे एंटी-बैक्टीरियल, फायर रिटार्डेंट, गर्मी, खरोंच और प्रभाव प्रतिरोधी हैं, तथा लैमिनेट एवं कॉम्पैक्ट कलेक्शंस में विभिन्न उत्पाद श्रेणियाँ प्रदान करते हैं।

ग्रीनलैम ब्लैड्स में पेटेंटेड हाजीएलईड तकनीक है, जो उन्हें हर मौसम में टिकाऊ बनाती है। इसका सजावटी लकड़ी पत्त ब्रांड, डेकोवुड वेनिशर्स, टीडी तकनीक जैसी नई तकनीक के साथ 200 से ज्यादा प्रकार के लकड़ी के पत्तों का सबसे बड़ा संग्रह पेश करता है, जो ग्रेन पैटर्न को ज्यादा गहरा एवं सुंदर बनाते हैं। उद्घाटन के अवसर पर इस डिस्प्ले सेंटर में आर्किटेक्ट्स और इंटीरियर डिजाइनर्स, टेकदारों और ग्राहकों के साथ ब्रान्ड टिम्बर प्रा. लिमिटेड के डायरेक्टर, श्री राजेश ब्रान्ड मौजूद थे। उद्घाटन के अवसर पर ग्रीनलैम इंडस्ट्रीज के कंटी हेड - ग्रीनलैम एंड अलाइड सेल्स, श्री अनुज संगल ने कहा- 'हृदय हरियाणा-करनाल के उद्योगी शहर में ग्रीनलैम के उत्पादों की विशाल संग्रह प्रदान करने के लिए अपना पहला डिस्प्ले सेंटर लॉन्च करके खुश हैं। यह अभिनव डिस्प्ले सेंटर हमारे ब्रांड के सर्वश्रेष्ठ आंतरिक और बाहरी उत्पादों की एक विस्तृत श्रृंखला पेश करेगा।

यहाँ ग्राहक एक ही छत के नीचे सरफेसिंग उत्पादों का विस्तृत संग्रह देख सकेंगे और हमारी विविध पेशकशों का अनुभव ले सकेंगे। हमारे उत्पादों को प्रत्यक्ष रूप से छूने और महसूस करने के अवसर के साथ, हमारा उद्देश्य खरीदारी की प्रक्रिया को बहुत आसान और सुविधाजनक बनाना है, ताकि हमारे बहुमूल्य ग्राहकों को खरीदारी का गंदगार अनुभव मिले।

# Din Kesari

## ग्रीनलैम इंडस्ट्रीज ने करनाल, हरियाणा में अपना विशेष डिस्पले सेंटर लॉन्च किया

करनाल : सरफेसिंग सोल्यूशन्स के लिए दुनिया के प्रमुख 3 निमाताओं में से एक ग्रीनलैम इंडस्ट्रीज ने हाल ही में सदर बाजार, टिम्बर मार्केट, करनाल, हरियाणा में स्थित यत्रा टिम्बर प्रा. लिमिटेड शोरूम में अपने पहले विशेष डिस्पले सेंटर का उद्घाटन किया। इस डिस्पले सेंटर में ग्राहकों को सजावटी लकड़ी के पत्तर, लकड़ी के फर्श, लैमिनेट्स, और क्लैड्स की एक विशाल और आश्चर्यजनक रेंज मिलेगी, जिससे यह एक ही छत के नीचे विभिन्न कलेक्शन पेश करने वाला शहर का पहला डिस्पले सेंटर होगा। ग्रीनलैम इंडस्ट्रीज को घर की सुंदरता के साथ उच्च गुणवत्ता वाले सरफेसिंग सोल्यूशन्स बनाने के लिए जाना जाता है। इनके उत्पाद अपनी उतमता और बेहतरीन कला के साथ इस ब्रांड की



विरासत प्रदर्शित करते हैं, जो इसके मुख्य ब्रांड्स की रेंज में स्पष्ट दिखाई देता है। ग्रीनलैम लैमिनेट्स शीट में अनेक खास विशेषताएँ हैं, जैसे वे एंटी-बैक्टीरियल, फायर रिटार्डेंट, गर्मी, खरोंच और प्रभाव प्रतिरोधी हैं, तथा लैमिनेट एवं कॉम्पैक्ट

कलेक्शंस में विभिन्न उत्पाद श्रेणियाँ प्रदान करते हैं। ग्रीनलैम क्लैड्स में पेंटेटेड जीएलई तकनीक है, जो इन्हें हर मौसम में टिकाऊ बनाती है। इसका सजावटी लकड़ी पत्तर ब्रांड, डेकोवुड वेनियर्स, टीडी तकनीक जैसी नई तकनीक के साथ 200 से

ज्यादा प्रकार के लकड़ी के पत्तरों का सबसे बड़ा संग्रह पेश करता है, जो ग्रेन पैटर्न को ज्यादा गहरा एवं सुंदर बनाते हैं। उद्घाटन के अवसर पर इस डिस्पले सेंटर में आर्किटेक्चर्स और इंटीरियर डिजाइनरों, ठेकेदारों और ग्राहकों के साथ यत्रा टिम्बर प्रा. लिमिटेड के डायरेक्टर, श्री राजेश यत्रा मौजूद थे। उद्घाटन के अवसर पर ग्रीनलैम इंडस्ट्रीज के कंटी हेड - ग्रीनलैम एंड अलाइड सेल्स, श्री अनुज संगल ने कहा- 'हम हरियाणा-करनाल के उद्योगी शहर में ग्रीनलैम के उत्पादों की विशाल संग्रह प्रदान करने के लिए अपना पहला डिस्पले सेंटर लॉन्च करके खुश हैं। यह अभिनव डिस्पले सेंटर हमारे ब्रांड के सर्वश्रेष्ठ आंतरिक और बाहरी उत्पादों की एक विस्तृत शृंखला पेश करेगा।